

Важливі військово-медичні терміни

Аеромедична евакуація — переміщення осіб під медичним наглядом до медичних лікувальних закладів або між ними за допомогою повітряного транспортування.

Категорія санітарних втрат — застосовується для детальної класифікації санітарних втрат, призначеної для системи звітності. Базується на характері санітарних втрат і статусі поранених. Категорії санітарних втрат включають такі поняття, як убитий в бою, померлий від ран, отриманих в бою, і поранений в бою.

Евакуація поранених — нерегулярне переміщення поранених до медичних лікувальних закладів та між ними. Див. також CASEVAC.

Померлий від ран, отриманих в бою — категорія санітарних втрат, що стосується випадків ураження осіб внаслідок ворожих дій (але не терористичних актів), які померли від ран чи інших отриманих у бою ушкоджень після того, як потрапили до медичного лікувального закладу. Див. також DOW.

Вбитий у бою — категорія санітарних втрат, що стосується випадків ураження осіб внаслідок ворожих дій (але не терористичних актів), які загинули одразу або померли перед тим, як потрапити до медичного лікувального закладу. Див. також KIA.

MEDEVAC — медична евакуація.

Медичні працівники, що евакуюються — особи з числа персоналу, що отримали поранення, ушкодження чи захворіли і потребують переміщення до медичних лікувальних закладів або між ними.

Медичний лікувальний заклад — заклад, що призначений для надання відповідним особам лікарської і/або стоматологічної допомоги. Див. також MTF.

Поранений у бою — категорія санітарних втрат, що стосується випадків уражень осіб внаслідок ворожих дій (але не терористичних актів), які зазнали ушкоджень внаслідок дії зовнішніх засобів ураження. Термін охоплює всі види поранень та інших ушкоджень, отриманих у бою (проникні або наскрізні рани, забої тощо). До них належать переломи, опіки та вибухові контузії, всі наслідки дії біологічних і хімічних засобів ведення війни, впливу іонізуючої радіації чи інших засобів масового знищення. Статус поранених внаслідок дії ворожих сил може бути класифікований як "дуже важкохворий або поранений", "важкохворий або поранений", "тимчасова втрата боєздатності" або "легко поранений". Див. також WIA.

